
HowToGuide
あいぷろ
イベント

「“婚活イベント”って、一体どんなふうにやってるの？」 

ちょっと敷居が高いようにも思えるイベントの実際の中身を 
こっそりのぞいてみましょう！ 

http://smilelife.pref.gunma.jp 

● まずは、群馬県結婚・子育て応援ポータルサイ

ト「ぐんまスマイルライフ」の「あいぷろイベ

ント情報」をチェック。 

 

 

 

 

● 参加したいイベントの主催者にメールや電話等

で直接申し込みます。 

● イベントによっては参加者の居住地や年齢に条

件がありますので、ご注意ください。 

STEP 

2018年2月25日開催 

婚活体験イベント「赤い糸のはじまり。」 

（会場：アメイジンググレイス前橋） 

・カレンダーで日にちを指定して絞り

込み検索もできます♪ 

・「申し込んだつもり」にご用心。主

催者から返信がない場合は、念のた

め事前に確認しましょう。 

CHECK 

【参加申込】 あなたは、どのイベントにする？ 

この記事の 
イベントは 
コレ！ 

「あいぷろ」とは、「ぐんま赤い糸プロジェクト」の略称。 

さまざまな協賛団体が開催する独身男女の出会いの場となる

「あいぷろイベント」の情報を、群馬県が発信しています。 

スマホ 対応♪ 



● 受付時には、本人確認のため、身分証明書を求め

られることがあります。 

 

 

 

 

● 受付後、あなた自身のことを紹介するためのプロ

フィールシートを記入していただきます。 

プロフィールシート
 このシートは、１対１自己紹介やフリータイムなどでお話をする

相手の方と交換して使用します。
 相手の方が見やすいよう、ていねいに書くことが大切です。
 たくさん記入してあると、更にお話が盛り上がりますよ！

職業 仕事内容

ふりがな

氏名 年齢 歳

お住まい 出身地市 町 村 都 道 府 県

勤務地 休日市 町 村 土日・平日・シフト制

最終学歴 大学院・大学・高専・短大・専門学校・高校・その他

結婚歴 家族
なし
あり（子ども いる or いない）

一人暮らし ・ 同居
（親・兄・姉・弟・妹・ペット）

星座 身長座 cm

■まずは、自己紹介

■自分について一問一答

お酒 どちらかと言えば好き ・ 付き合い程度 ・ 飲めない

たばこ 吸う ・ ときどき ・ 吸わない

料理 得意 ・ 好き ・ 本を見ながら… ・ 苦手 ・ 食べる専門

自分の性格を、一言で言うと？

趣味や特技は？

付き合ったらどんな
デートをしたい？

結婚したらどんな
家庭にしたい？

最後に一言メッセージ

あなたの番号

1
グループトークの初期テーブル：A

STEP 【受付】さあ、会場へ！プロフィールシートを書こう。 

※プロフィールシートを使用しないイベントもあります。 

・余裕を持って会場に到着し、プロ

フィールシートの記入時間を確保！ 

・スタッフへの応対も気をつけて。 

意外と他の参加者が見ていますよ。 

・服装は、清潔感を心掛けて。男性は

迷ったらスーツ着用がオススメです。 

CHECK 

プロフィールシートは、例えばこんな感じ！ 

・美麗な字でなくてもよいので、見や

すく、ていねいに書きましょう。 

・名前にふりがなを振るなど、読む人

の立場になって。 

CHECK 



● グループに分かれて交流するプログラムです。 

● トークやレクリエーションのほか、料理・ス

ポーツ・工芸等の体験を行うこともあります。 

● 今回の体験イベントでは、５～６人で４つの

テーブルに分かれて簡単なゲームを行いました。 

● フリータイムは、座席の指定等がなく、参加者

同士で自由に交流できる時間です。 

● 立食・着席／アルコールあり・なしなど、いろ

いろな形式があります。 

● 今回の体験イベントでは、スウィーツを食べな

がら椅子に座って交流しました。 

● いよいよスタート！ 

● １対１自己紹介では、プロフィールシートを交

換してお互いに自己紹介をします。 

● １回当たり数分間で、司会者の合図で男性が椅

子を移動していき、全員とお話をします。 

STEP 【１対１自己紹介】 はじめまして！ 

・どんな方とでも相手に興味を持っ

て、笑顔でお話を楽しみましょう。 

・ずっと話し続けるので、事前の水分

補給やトイレは忘れずに！ 

CHECK 

※複数対複数の自己紹介、あるいは自己紹介タイムを設けないイベントもあります。 

STEP 【グループワーク】 みんなでワイワイ！ 

・異性に対してだけでなく、男性・女

性同士での協力や気配りも大切に。 

・みんなで楽しく、和やかな時間を作

りましょう。 

CHECK 

STEP 【フリータイム】 気になる人に声をかけてみよう！ 

・気になる人がいたら、勇気を出して

声をかけてみましょう。 

・このタイミングで中間フィーリング

を集計してお知らせすることも。 

CHECK 

※グループワークを設けないイベントもあります。 

※フリータイムを設けないイベントもあります。 

プロフィールシートを交換 今回は１回３分間でした 

みんなでパズルに挑戦！ その人の素の姿が出るかも？ 

スウィーツ等も楽しみのひとつ マナーを守って楽しい時間に♪ 



スタッフの目配りが利いていて、交流しやすかったです。 

頭の中で考えていたよりも男性からしつこくされることもなく安全な感じがしてよかったで

す。スタッフの方々も優しくて安心しました。 

色々な人と交流できて良かったです。 

楽しく過ごせました。ゲームなどがあったので、緊張をほぐすのに良かったと思います。 

敷居が高く感じていましたが、また次の機会があれば積極的に参加したいです。 

気になる人と話をするのが大変でした。相手側にその気があるかどうかが不安でした。 

初めて参加しましたが、これまで抱いていた参加しづらさは少しやわらいだ気がしました。

緊張しましたが、参加してよかったです。 

参加する前は長いと思っていましたが、終わってみると短く感じました。 

● 最後に、「また会ってみたいな」「また連絡を

取ってもいいかな」と思う方の番号をカードに

書きます。（ファイナルカード、エントリーカードなど、

カードの名称はさまざま） 

● マッチングしたお２人は、お互いが希望すれば

連絡先交換等を行います。マッチング結果の発

表は、個別に呼び出し／その場で全員に／後日

の連絡など、さまざまです。 

● イベントによって、マッチングした方以外の連

絡先交換については制限する場合があります。 

● マッチングした方もそうでない方も、イベントの

時間を楽しんで過ごせましたか？ 

● イベントによって女性優先退場などのルールを設

けている場合がありますので、主催者の指示に

したがいましょう。 

STEP 【マッチング】 赤い糸のはじまり？ 

・マッチングが成立しても、すぐに恋人に

なるというわけではないのでご安心を。 

・交友関係を広げる意味でも、なるべく多

めに希望を書いた方が良いようですよ。 

CHECK 

女性     男性 

※マッチングを行わないイベントもあります。 

STEP 【閉会】 お疲れさまでした！ 

・事故などに十分気をつけてお帰りくだ

さい。 

・駐車場での待ち伏せや連絡先を執拗に

聞くなどの迷惑行為は厳禁！ 

CHECK 

今回のイベント参加者の声 

最後に名前と番号をよく確認 

※この記事の内容はあくまでも一例であり、実際のあいぷろイベントの内容を保障するものではありません。 
平成30年3月／群馬県こども未来部こども政策課 

あいぷろで知り合ってご結婚され、成婚メッセー

ジをいただいた方にお祝いを差し上げています！ 
ご参考 

結婚が決まったら、挙式や新生活の準備にお得な 

コンパス(ぐんま結婚応援パスポート)をもらおう！ 

詳しくは、            をチェック！ 


